
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   35  del    18/04/2023

OGGETTO: 

ADESIONE IN PARTENARIATO  DGR 69/23 "INSIEME: 
IMPLEMENTAZIONE DI NUOVI SISTEMI INTER-ISTITUZIONALI E DI 
EQUIPE MULTIDISCIPLINARI INTERSERVIZIO PER PREVENIRE 
L'ESCLUSIONE SOCIALE DELLE FAMIGLIE

L'anno duemilaventitre addì diciotto del mese di Aprile alle ore 20:40, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la DGR n. 69 del 26 gennaio 2023  con la quale la Regione Veneto approva 
l’Avviso pubblico e la Direttiva che disciplina modalità e termini per la 
presentazione di progetti di riconfigurazione delle modalità di presa in carico 
integrata delle famiglie multiproblematiche attraverso la costituzione 
di Equipe multidisciplinari e di sperimentazione di azioni pilota a sostegno 
dell’autonomia delle famiglie;

Atteso che i progetti sono finanziati con Euro 10.000.000,00 a valere sul Programma 
Regionale Veneto Fondo Sociale Europeo Plus (PR Veneto FSE+) 2021-2027 
ripartiti tra i diversi Ambiti Territoriali Sociali;

Preso atto che:
-  all' Ambito Territoriale Sociale  9 sono stati assegnati € 506.638,00;
-  che lo stesso ha proceduto alla pubblicazione di una manifestazione di interesse 

per individuare il partner operativo per la realizzazione dei sudescritti progetti con 
scadenza il 23 marzo 2023;

- è stato individuato quale Soggetto Proponente il CONSORZIO PROVINCIALE 
INTESA CCA con sede a Silea (TV), Via Marchesi n.7;

- il Soggetto Proponente dovrà inviare a Regione Veneto entro il 27 aprile p.v. un 
progetto  inerente gli obiettivi e le finalità attese;

- per beneficiare degli interventi di formazione/accompagnamento della componente 
1. " Configurazione della rete e sperimentazione dei sistemi inter-istituzionali di 
presa incarico"  è necessario  che i Comuni facenti parte dell'Ambito Territoriale 
Sociale 9 diano la propria adesione in partenariato compilato il modulo allegato 
alla presente deliberazione;

Ritenuto di aderire, in qualità di partner aziendale, al progetto "GenerAzioni: sistemi 
inter-istituzionali per prevenire l'esclusione sociale delle famiglie dei 37 Comuni 
ATS VEN_9" presentato dal Soggetto Proponente il CONSORZIO PROVINCIALE 
INTESA CCA;

Visto il parere tecnico favorevole reso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con votazione unanime favorevole, espressa nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1.  di aderire, in qualità di partner aziendale, al progetto "GenerAzioni: sistemi inter-
istituzionali per prevenire l'esclusione sociale delle famiglie dei 37 Comuni ATS 
VEN_9" presentato dal Soggetto Proponente il CONSORZIO PROVINCIALE 
INTESA CCA;

2. di dare atto che il personale dei Servizi Sociali del Comune di Ponte di Piave 
parteciperà agli interventi di formazione/accompagnamento previsti per la 
componente 1. "Configurazione della rete e sperimentazione dei sistemi inter-
istituzionali di presa incarico".



***
La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


